

ПРОЛТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОРСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 168

Среда, 27 августа 1947 г.

Цена 20 коп.

ПОМОЧЬ ВО-ВРЕМЯ УБРАТЬ УРОЖАЙ — ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ДОЛГ КАЖДОГО ТРУДЯЩЕГОСЯ!

Страна изжигает первые плоды величественного патриотического движения за высокий урожай. В эти горячие дни колхозная деревня направляет все свои главные усилия к тому, чтобы обильный урожай текущего года убрать во-время и без потерь, чтобы рассчитаться с государством полностью и в срок. К этому приводятся сейчас взоры всей страны, всего народа, ибо успешное проведение уборки и заготовки хлеба имеет первостепенное народно-хозяйственное и политическое значение для дальнейшего укрепления могущества нашей Родины и улучшения благосостояния населения страны.

Поэтому помочь во-время убрать урожай, выполнить план поставок хлеба государству — патриотический долг каждого трудящегося не только колхозной деревни, но и города. Выполнить свой долг перед Родиной — значит принять самое активное участие в этом важном государственном деле, подчинить интересам государства все свои дела и помыслы, рассматривать каждый свой шаг с точки зрения интересов общего дела, интересов народа.

Подавляющее большинство орчан понимают это и делает все, чтобы помочь колхозной деревне в успешном решении государственной задачи. Коллективы промышленных предприятий города посыпали в колхозы, МТС и совхозы квалифицированных рабочих, ремонтные бригады и передвижные мастерские. Изготавливаются и посыпаются в подшефные районы запасные части для сельскохозяйственных уборочных машин. В колхозах и совхозах на вывозке зерна работает автотранспорт промышленных предприятий и учреждений

Однако эта помощь деревне далека недостаточна. Наш город должен сделать значительно больше, лучше и организованнее. Нельзя ограничиваться тем, что сделано. Руководители районных организаций обязаны в самые ближайшие дни выполнить задание горкома партии и исполнкома горсовета по мобилизации людей на уборочные работы. Ведь еще ни один район этого задания не выполнил. Ворошиловский район должен послать 2700 человек, а поселок только 1700. Большини колхозниками в этом отношении являются и Сталинский и Ленинский районы.

Некоторые руководители предприятий и учреждений подходят к решению этого вопроса по-дальше, с узкогородственной точки зрения. Не понимая важности и значения уборки урожая, как государственного, национального дела, они продолжают «управлять» районных руководителей «свободить их от этого дела». Например, директор кокз завода тов. Белкин до сих пор выделил и послал на уборку только 3 человека, директор гормоловского завода — послал только 6 человек, из 15 возможных. К таким руководителям можно отнести также директоров машинностроительного завода тов. Бебенина, завода сельхозмашиностроения тов. Фальковича и других, которые «не находят людей, чтобы послать на уборку. А начальник дистанции пути Галицкий даже удосужился поехать в колхоз, снять там 9 человек своих рабочих и вернуть обратно.

Люди в городе есть. Вся беда в том, что райкомы ВКП(б) и первичные организации не взялись еще по-настоящему за дело их мобилизации, не ведут должной разъяснительной работы среди населения. Сейчас уже совершенно недостаточно собрать секретарей парторганизаций и агитаторов, поставить перед ними задачу и на том успокоиться. Нужно организовать

Нет сейчас более важного дела, чем уборка урожая! Задача партийных организаций — разъяснить всему населению, что своевременная уборка урожая и сдача хлеба государству — долг каждого трудящегося не только деревни, но и города!

30-й годовщина Октября — достойную встречу!

Горожане помогают селу

Убрать обильный урожай во-время и без потерь, образцово провести заготовки хлеба — это значит сделать большой вклад в дело подъема всего народного хозяйства СССР и улучшение благосостояния трудящихся.

Многие жители Орска расценивают уборку урожая как всенародное дело, оказывающее значительную помощь труженикам села. На полях выезжает еще 100.

Из промышленных предприятий и учреждений района едут на уборочные работы рабочие и служащие. Так, например,

с теплоэлектроцентрали (директор тов. Ковердиев) выехали 40 рабочих, из тре-

тиста № 1 МТМ (управляющий тов. Зиновьев) — 70 и так далее.

Однако, не все руководители предприятий понимают важность своевременной уборки и хлебозаготовок. До сих пор они под всякими предлогами медлят с посылкой людей в село. Например, т. Бебенин — директор Южно-Уральского машиностроительного завода выделил для работы в колхозах только 24 человека, хотя имеется полная возможность выделить значительно больше. Такую же позицию заняли тт. Марфии («Фетезаводстрой»), Фалькович (завод сельскохозяйственного машиностроения), т. Юргин (монтажное управление № 3) и другие.

— Я считаю, что на уборке урожая принесу гораздо больше пользы себе и государству, а ребенок мой будет в детских яслях.

Она также уехала и работает в колхозе.

Учителяницы школы № 40 тт. Полинская Г. П., Полянская С. И., Голитина И. П., Постникова Т. М. свой трудовой отпуск используют на уборке урожая.

3. ФЕДОРОВСКАЯ.

ВТОРОЙ ВОСКРЕСНИК ПОМОЩИ КОЛХОЗАМ

24 августа трудящиеся Ворошиловского района провели второй воскресенья помощи колхозам по вывозке зерна на государственные заготовительные пункты. Из района было послано 12 автомашин, которые вывезли на заготовительные пункты 32 тонны зерна. Хорошие образцы работы на вывозке зерна показал шофер городской электротранспорта тов. Токарева.

К англо-американским переговорам о пересмотре плана уровня промышленного производства Германии

В связи с переговорами между правительствами США и Великобритании по вопросу о пересмотре плана уровня промышленного производства Германии, установленного 27 марта 1946 года Союзным Контрольным Советом в Германии, Правительство Союза Советских Социалистических Республик 18 августа с. г. направило правительству США и Великобритании через своих послов в Вашингтоне и Лондоне ноту следующего содержания:

Советское Правительство обратило внимание на опубликованные в прессе сообщения о том, что в настоящее время между США и Великобританией ведутся переговоры относительно пересмотра принятого 27 марта 1946 года Контрольным Советом плана уровня промышленного производства Германии и установления особого режима Рурской промышленной области и что для этой цели предполагается создать специальную конференцию трех держав — США, Великобританией и Франции. Наличие такого рода переговоров между США и Великобританией было подтверждено в выступлении г-на Беннина в палате общих 4 августа с. г.

Советское Правительство считает необходимым обратить внимание Правительства США и Правительства Великобритании на то обстоятельство, что вопросы, связанные с пересмотром плана уровня промышленного производства Германии, как и установление какого-либо особого режима Рурской промышленной области затрагивают Германию в целом и, следовательно, решения по ним могут быть приняты лишь с согласия четырех оккупирующих Германию держав.

(ТАСС).

За дальнейший подъем Физкультуры и спорта

СОВЕЩАНИЕ В ЦК ВЛКСМ

В ЦК ВЛКСМ состоялось совещание задающих военно-физкультурными отделами комитетов, обкомов и крайкомов комсомола, председателей областных, краевых и республиканских комитетов по делам физической культуры и спорта, мастеров спорта, чемпионов и рекордсменов страны.

Широкого распространения заслуживает опыт работы с молодежью заслуженных мастеров спорта Виктора Алексеева и Евгения Летчфорда, мастера спорта Вячеслава Шербакова.

Многие участники совещания отмечали слабую работу по сдаче норм комплекса ГТО. Было высказано предложение о необходимости установления отчетности комсомольских организаций о сдаче комсомольцами и молодежью норм комплекса ГТО.

Всестороннему обсуждению подвергся на сознании вопрос о физическом воспи-

насные части для сельскохозяйственных уборочных машин. В колхозах и совхозах на вывозке зерна работает автотранспорт промышленных предприятий и учреждений города. Тысячи орчан с теми же задачами трудаются сейчас на колхозных полях.

Не ограничиваясь этим, многие руководители предприятий, по инициативе директора никелькомбината тов. Дродова, взяли на себя обязательства помочь селу автотранспортом за счет более рационального использования машин на внутризападских перевозках. Кроме этого организуются воскресники помощи деревне в хлебоуборочных работах.

Известно много фактов, когда рабочие, служащие и городская интеллигенция берут очередные трудовые отпуска и уезжают в колхозы на уборочные работы. Так поступили учителяницы школы № 40 тов. Г. Полянская, С. Полянская, Т. Постникова и другие. Работник Сталинского райкома тов. Лаврентьев выехал на уборочные работы с тремя трудоспособными членами семьи. Тов. К. Кашинская оставила двухлетнего ребенка в детских яслях, а сама уехала на колхозные поля. Таких патриотических примеров много. Только в одном колхозе «Новая деревня», Домбаровского района, работает около 30 тружеников Сталинского района, уехавших туда по собственной инициативе.

Каждый рабочий, на каком бы посту он не стоял, должен глубоко понимать линию нашей партии и сознательно, повседневно и без устали проводить ее в жизнь. В этом деле нужна сугубая партийность, которая является непременным качеством работника и повседневно должна сопровождать его деятельность.

Нет сейчас более важного дела, чем уборка урожая. Этим должна заниматься не только деревня, но и город — руководители партийных, советских и хозяйственных организаций, каждый коммунист. Задача партийных организаций — разъяснить всему населению, что своевременная уборка урожая и сдача хлеба государству — патриотический долг каждого трудащегося не только деревни, но и города!

20 тысяч стахановцев Ленинграда работают в счет плана будущего года

ЛЕНИНГРАД, 25 августа. (ТАСС). Стахановцы ленинградских предприятий успешно выполняют обязательства, принятые в предстоящем соревновании. Свыше 500 заводов и фабрик досрочно справились с программой трех кварталов. Выпуск продукции по сравнению с тем же периодом прошлого года возрос в среднем на 50—60 процентов. Эти успехи в значительной мере достигнуты благодаря

тесному содружеству стахановцев с инженерами и техниками. На Кировском заводе около тысячи стахановцев за 6—7 месяцев завершили годовые нормы. На заводе, где директором тов. Васильев, половина рабочих уже выполняет третье годовое задание. Всего же на предприятиях города около 20 тысяч передовиков работают в счет будущего года.

Скоростная погрузка зерна

ХАРЬКОВ, 25 августа. (ТАСС). Опыт дежурного по станции Краснопавловка А. Лысенко, организовавшего комплексные смены железнодорожников и работников «Закотзерно» для быстройшей погрузки зерна в вагоны, нашел широкое распространение на станциях Южной дороги. На 20 хлебопогрузочных станциях созданы такие же единные смены.

ТИРАЖ ВОЕННОГО ЗАЙМА 1942 ГОДА

ЕРЕВАН, 25 августа. (ТАСС). 23 и 24 августа в Ереване состоялся десятый тираж Государственного военного займа 1942 года. В десятом тираже разыграно 1017750

раз и получено 12 автомобилей, которые вывезли на заготовочные пункты 32 тонны зерна.

Хорошие образцы работы на вывозке зерна показал шофер городской электротяговки Токарева.

Вывезли десятки тонн зерна

В первый воскресенье по оказанию помощи колхозам шоферы завода металлоконструкций тт. Славогородский, Ершов и Перитинский вывезли на своих машинах из колхоза «Красный восток» Ново-Орского района 70 тонн зерна.

Во второй воскресенье на вывозке зерна в этом же колхозе работали две автомашин, которые за день сделали 8 рейсов и доставили на элеватор 420 центнеров зерна.

НА РЕМОНТЕ ВАГОНОВ ДЛЯ ПЕРЕВОЗКИ ЗЕРНА

Перед коллективом вагоноремонтного пункта станции Орск лежит серьезная задача — произвести своевременно и качественно ремонт вагонов для перевозки хлеба. С этой целью организована специальная бригада из слесарей, плотников и других рабочих.

Слесари бригады тт. Дранго и Романенко ежедневно производят все слесарные работы одного четырехосного вагона, выполняя задание на 250 процентов. Таких же результатов добились плотники тт. Сливка и Пинов. Кровельщик т. Архипов выполняет по две нормы в день.

На никелькомбинате

ГИДРОМЕТАЛЛУРГИ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН АВГУСТА

Гидрометаллурги цеха № 2, готовясь к дистантной встрече 30-й годовщины Великого Октября, одержали новую победу. 23 августа они выполнили месячный план. Вся выпущенная продукция — первого сорта.

Первой в цехе завершила месячное

задание смена т. Мезина. Хорошо работали коллективы смен тт. Гребеневич и Калинина. Гидрометаллурги, выдавая продукцию сверх плана, значительно увеличили производительность труда. Ежедневный график производства никеля сейчас выполняется на 130—140 процентов.

Агломератчики улучшили работу

Со второй декады августа значительно улучшили работу коллектива дробильно-агломерационного цеха. Изо дня в день увеличивается выдача агломерата. За последние дни она достигла 105—110 процентов к плану.

Смены тт. Ламтева и Бурдина значительно перекрывают свои задания. Коллектив цеха ежедневно экономит до 10 процентов электроэнергии. Просто оборудование снижено до минимума.

Строители мостов опередили график

Во вчерашнем номере нашей газеты сообщалось, что коллектив мостового цеха завода металлоконструкций, став на стахановскую вахту, обязался в ближайшие дни войти в график.

23 августа строители мостов нагнали упущенное, а в понедельник опередили

Повысили квалификацию

Быстро растут молодые кадры в электросварочном цехе завода металлоконструкций. Электросварщики Голенева, Меншикова и Мальцев еще недавно были прихватчиками. Затем им поручили сварку несложных конструкций, где они зарекомендовали себя как опытные рабочие.

Пять дней тому назад их перевели на сварочные работы в газгольдерный цех. Здесь они держали экзамен на сварщика высшего разряда. На них тт. Голениной, Меншиковой и Мальцеву вручены «паспорта». «Паспортисты» на заводе называются рабочими, который в совершенстве владеет своим ремеслом, может выполнять все сложные электросварочные работы.

датель Всесоюзного Комитета по делам физической культуры и спорта при Совете Министров СССР тов. И. Н. Романов.

С докладом о работе комсомольских организаций в связи с постановлением Совета Министров СССР «О поощрении роста спортивно-технических достижений советских спортсменов» выступил заведующий военно-физкультурным отделом ЦК ВЛКСМ тов. Пикитаев.

На совещании высказались зам. Министра высшего образования СССР тов. В. И. Светлов, зам. Министра трудовых резервов А. Ф. Борладын, зам. Министра просвещения РСФСР тов. И. П. Кондаков, Председатель Комитета по делам физкультуры и спорта при Совете Министров РСФСР тов. Тупинов и др.

Большое внимание было удалено воспитанию из числа молодежи новых мастеров спорта, росту спортивно-технических достижений молодых спортсменов.

Спортивные школы молодежи, детские спортивные школы призывают сыграть ведущую роль в росте мастерства молодых спортсменов. Поэтому к этим школам должно быть привлечено особое внимание комсомола, комитетов по делам физкультуры и спорта, советов добровольных спортивных обществ, органов народного образования. Необходимо привлечь к воспитанию

молодыми и молодежью норм комплекса ГТО.

Всестороннему обсуждению подвергся на совещании вопрос о физическом воспитании школьников. Было отмечено, что многие местные органы Министерства просвещения плохо занимаются вопросами физического воспитания учащихся. Надо во всех школах создать спортивные площадки, физкультурные залы, оборудовать для занятия физкультурой специальные комнаты. В этих целях предлагалось провести месячник по строительству и оборудованию спортивных площадок в школах. Совещание отметило также необходимость улучшения постановки физической подготовки студентов вузов и техникумов.

Комитеты по делам физкультуры и спорта должны стать действительными штабами руководства массовой физкультурной и спортивной работы среди молодежи.

На совещании было удалено большое внимание подготовке к зимнему спортивному сезону.

Выступивший с речью секретарь ЦК ВЛКСМ тов. П. А. Михайлов подробно остановился на вопросах дальнейшего развития массового физкультурного движения в стране и идеального воспитания спортсменов.

(ТАСС).

Тысяча колхозов Казахстана выполнила годовой план поставок хлеба

АЛМА-АТА, 25 августа. (ТАСС). На полях Казахстана с каждым днем все шире разгорается соревнование за досрочное выполнение обязательств, данных казахстанцами в письме товарищу Сталину.

Тысяча колхозов республики досрочно

КАЗАХСТАНСКИЙ ТАБАК

АЛМА-АТА, 25 августа. (ТАСС). Любопытное зрелище представляют плантации алматинского табакосовхоза. Густым лесом стоит здесь табаки. В чаще их может укрыться всадник.

Эти растения получены работниками хозяйства путем скрещивания венгерского городского табака с «тралезундом» — 314. Гибриды первого поколения достигают двух с половиной метров. Стебли несут множество листьев крупных размеров. Отличительная особенность гибридов — устойчивость против распространенных болезней табака. Товарные и курительные

качества нового вида табака не уступают стандартным сортам.

В этом году опытные посадки заняли в совхозе 27 гектаров. Первый ломка листа свидетельствует о небывалом урожае. С каждого гектара будет собрано в среднем по 45 центнеров листьев. Одногектарницы Анна Бондаренко и Нина Агачки предполагают снять не меньше 50 центнеров листа.

В будущем году союз землемеры намерены значительно расширить посадки гибридов первого поколения.

(ТАСС).

КОЛХОЗНАЯ ВЗАИМОПОМОЩЬ

ТАМБОВ, 25 августа. (ТАСС). Передовые колхозы области, успешно завершившие поставки зерна, помогают отставшим сельскохозяйственным артелям молотить и вывозить хлеб на государственные склады. Колхоз «Свобода» Хабаров-

ского района, с товарами соседней артели «Красный Октябрь» перевез на элеватор свыше тысячи пудов хлеба. Волчковский колхоз «Культура» помог обмолотить хлеб отставшей сельскохозяйственной артели «Красный пахарь».

качество продукции низкое.

Однако тов. Крамник во вскрытии причин отставания цеха и низкого качества продукции. О них говорили выступавшие в прениях коммунисты.

— Руководство цеха плохо заботится об обеспечении ремонтников необходимыми материалами, — заявил коммунист старший электрик цеха тов. Абрюсов. — Для ремонта электропечи № 3 потребовалась медный провод. Заместитель начальника пекарни по административно-хозяйственной части тов. Трофимов взялся оформить наряд на получение провода. Однако не довел дело до конца. А когда ему напомнили вторично об этом, он ответил: что «забыл».

Все выступавшие говорили о том, что отставание цеха происходит за счет внутренних недоладок и неудовлетворительного собрания, чтобы каждая бригада и смена, каждый рабочий знали свое задание и работали бесперебойно.

Коллективный корреспондент газеты
«За советский никель».

Достойно встретить 30-летие Октября!

Советский народ охвачен пафосом социалистического строительства. Гигантская стройка развернулась по всей стране. Трудящиеся залечивают тяжелые раны, нанесенные войной, упорно и настойчиво преодолевают послевоенные трудности, ведут напряженную борьбу за быстрейшее восстановление и дальнейшее развитие хозяйства и культуры Советского Союза.

По почину передовых коллективов ленинградских предприятий многомиллионные массы страны участвуют в социалистическом соревновании за досрочное выполнение годового плана в 30-й годовщине Великого Октября. В результате этого трудового подъема во всех отраслях нарочного хозяйства успешно выполнены производственные задания первого полугодия 1947 года. Выпуск валовой продукции составил 103 процента квартального за

дания. По сравнению со вторым кварталом 1946 года валовая продукция промышленности выросла на 15 процентов. Достигнут значительный рост тяжелой промышленности и железнодорожного транспорта, что имеет решающее народно-хозяйственное значение. Серьезных успехов добились также отрасли, производящие предметы широкого потребления.

Второй квартал 1947 года принес серьезные сдвиги и в области сельского хозяйства. Выполнен план ярового сева зерновых культур. Повсевная площадь по сравнению с прошлым годом увеличена почти на 8 миллионов гектаров.

Большие результаты дают участие мастеров в соревновании. Так, например, мастер Ленинградской прядильно-ткацкой

фабрики «Рабочий» Зоя Новикова выступила инициатором социалистического соревнования мастеров за достижение повышенных показателей. Она составила технический план смены, включающий все необходимые мероприятия для того, чтобы в кратчайший срок достигнуть и превзойти довоенный уровень производства. Реализация плана позволила смене Новиковой не только выполнить обязательства в честь 30-й годовщины Великого Октября, но и значительно перекрыть их. Опыт Новиковой сейчас распространяется на всех ленинградских текстильных фабриках.

Мастера-новаторы московских заводов М. Круглов и П. Россинский выступили с предложением организовать соревнование мастеров участков и смен за превращение всех производственных участков в стахановские. О значении этого починка свидетельствует опыт старшего мастера московского завода «Калибр» т. П. Россинского, который, в результате осуществления ряда рационализаторских мероприятий и обучения рабочих высокопроизводительным методам труда, добился крупных успехов. Его участок ежемесячно выполняет программу на 113—119 процентов. Высоких производственных показателей добились также передовые мастера М. Круглов и А. Боровиков. Их примеру следуют многие мастера предприятий Москвы, Ленинграда, Свердловска и других промышленных центров страны. Министерство станкостроения предложило распространить опыт мастера П. Россинского на всех станкостроительных предприятиях страны. Соревнование мастеров сыграет большую роль в укреплении основного звена на предприятиях — производственного участка и смены.

Трудящиеся усиливают темпы развития производства. Уже первый месяц второго полугодия ознаменовался новыми достижениями. Доменщики завода им. Дзержинского (Днепродзержинск) за 25 дней июня выплавили сверх плана 2500 тонн чу-

гупа. Высокой производительности добились в июле стальеры Днепропетровского завода имени Ленина, доведя смену сталь с квадратного метра пода до 4,8 тонны. Знатный стальер Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина Мухамед Зинуров совместно с стальерами рекордов, всемирно помогать всей массе рабочих освоить передовой производственный опыт и выполнить производственные задания. В этом — мощный источник усиления темпов социалистического строительства. О том же убедительно говорит опыт новаторов производства — Василия Матросова, Александра Иванова, Зои Новиковой, Михаила Круглова, Николая Россинского, Анатолия Боровикова и многих других мастеров высокопроизводительного труда.

Применив новый метод проходки, бригада проходчиков т. Пузикова (шахта № 55, Ровеньки, Ворошиловградской области) прошла 26 метров уклона за 20 часов вместо 20 дней при обычных темпах работы. Таких примеров трудовой доблести немало. В стране насчитывается уже много предприятий, досрочно выполнивших не только июльскую производственную программу и план 7 месяцев, но и восьмимесячный план.

Все это говорит о том, что налицо большие возможности для дальнейшего усиления темпов развития нарочного хозяйства, для досрочного выполнения плана третьего квартала и производственных заданий второго года пятилетки в целом.

Важнейшим условием успешного выполнения социалистических обязательств, взятых рабочими коллективами в ознаменование 30-летия Великого Октября, является всесмерное распространение стахановского опыта, подтаягивание отстающих

с первого дня нового года, когда состоялось побывание во многих местах Явы. Я видел своими глазами многое и убедился, что Индонезийская республика добилась больших успехов. Республика создала порядок и покой и сумела доказать, что ее страна является жизненным. Деревни хорошо застроены, дороги находятся в прекрасном состоянии. Всюду открыты школы, чего ранее не было. Созданы специальные курсы для ликвидации неграмотности среди населения. (Как известно, во время голландской оккупации в Индонезии свыше 95 процентов населения было неграмотно). Нас перед началом войны всячески заверили, что население встретят нас как овдовевших. Однако даже в глухих селениях нас встречают с ненавистью. Все от мала до велика уничтожают мосты, разрушают дороги, встречают нас с камнями и ножами. Индонезийцы не имеют оружия, но у них многое ненависти. Ненависть страшное оружие. Они любят свою республику и рассматривают нас как фашистов». «Многие голландские солдаты начинают понимать, что они сражаются за интересы империалистов. Однако нас ежедневно гонят вперед против индонезийского народа».

БЛЕНДЕР,

и. о. прокурора гор. Орска.

рабочих до уровня передовых, обучение новых рабочих стахановским методом труда. Задача партийных и хозяйственных организаций состоит в том, чтобы создавая благоприятные условия для непрерывного роста числа стахановцев и стахановских рекордов, всемирно помочь всей массе рабочих освоить передовой производственный опыт и выполнить производственные задания. В этом — мощный источник усиления темпов социалистического строительства. О том же убедительно говорит опыт новаторов производства — Василия Матросова, Александра Иванова, Зои Новиковой, Михаила Круглова, Николая Россинского, Анатолия Боровикова и многих других мастеров высокопроизводительного труда.

Рабочие, инженеры, техники и служащие промышленных предприятий и транспорта взяли на себя серьезные обязательства по социалистическому соревнованию. Об этих обязательствах они написали в своих письмах товарищу Сталину. Слово, данное товарищу Сталину, нерушимо. Оно должно быть и будет выполнено.

Пенсионерами силы советского народа, народа-водика, народа-созиателя, борющегося за построение коммунистического общества, живетворный советский патриотизм вдохновляет наших людей на великие трудовые подвиги. Под руководством партии Ленина — Сталина советский народ придет к 30-й годовщине Великого Октября с новой трудовой победой — досрочным выполнением плана второго года пятилетки.

Г. СМИРНОВ.

Зам. ответственного редактора
С. И. МЕРЕЖКО.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактор — 3-68, ответ. секретарь — 5-06, отдел промышл. и трансп. — 4-09, партийный отдел, отдел писем — 2-80, издательство — 4-99

ФВ09581

Заказ № 2533

Тираж 11.000